
PLENO 09-NOVIEMBRE-2023 

 
9.-RUEGOS Y PREGUNTAS 
 
PREGUNTAS DEL GRUPO MUNICIPAL DEL PP 
 
1. Preguntas 
 
- En base al artículo 25. G) del reglamento orgánico del Pleno y de las 
Comisiones del Ayuntamiento de Parla, el grupo municipal Popular presenta las 
siguientes preguntas: 
 
1.1. Durante el segundo semestre de 2021 se procedió a sustituir el suelo de los pabellones 

deportivos y a reparar las goteras de los mismos edificios. Pocos meses después los 
pabellones deportivos Giner de los Ríos, Julián Besteiro,      La Cantueña y El Nido 

volvían a llenarse de charcos en su interior. Desde entonces a hoy se le ha exigido 
al Gobierno local que actúe antes de que finalice la supuesta garantía de la 

reparación de las cubiertas; ante la inacción, después de más de dos años 

preguntamos al concejal de Deportes. 

 

 ¿Hay garantía en las actuaciones realizadas en las cubiertas de los 

pabellones? 

 ¿En qué fecha se ha exigido a la empresa que actúe? 

 ¿Qué día y a qué hora pueden facilitarnos copia de los contratos realizados 

con la o las empresas encargadas de reparar las cubiertas así como la 
recepción de fin de obra? 

 
1.2. En las respuestas recientemente remitidas a nuestro grupo municipal nos aseguran que: 

“Desde el Ayuntamiento ya se están gestionando alquileres sociales con la SAREB, 

tanto con las viviendas que están situadas en calle Fuente Arenosa”. Ante esta 
afirmación preguntamos al alcalde-presidente. 

 

 ¿Qué técnico está avalando el cumplimiento del “Reglamento por el que se 
regula el acceso, proceso y adjudicación de vivienda pública del 

Ayuntamiento de Parla”? 

 
1.3. Según se recoge en el “Reglamento por el que se regula el acceso, proceso y adjudicación 

de vivienda pública del Ayuntamiento de Parla” en el consistorio municipal tiene que 
existir un procedimiento para la inscripción de vecinos de Parla que quieran optar a 

alguna vivienda pública del Ayuntamiento de Parla. Por este motivo preguntamos al 
concejal delegado responsable: 

 

 ¿Podrían decirnos cuántos vecinos hay inscritos a fecha de hoy? ¿qué 
trámites tiene que hacer un vecino de Parla para inscribirse? 

 
1.4. Pregunta dirigida al concejal responsable de Vivienda 

 
¿Se ha recibido alguna notificación del Gobierno de España o de la SAREB para ofrecer al 
Ayuntamiento de Parla la puesta a disposición de vivienda para jóvenes en alquiler a un precio 
asequible? 
 
1.5. Pregunta dirigida al alcalde como responsable del área de Seguridad. 

 

 ¿Qué días y qué tipo de dispositivo ha realizado la Policía Municipal dentro 
del polideportivo municipal Francisco Javier Castillejo desde el pasado 20 

de junio a día de hoy? 

 
 



1.6. Según la respuesta recibida respecto a las ayudas de Filomena se nos contesta que aún 

no está ingresada la ayuda y estamos en un plazo de alegaciones con el Suma 
112, queríamos preguntar: 

 

 ¿Cuál es el importe que espera recibir el ayuntamiento por esta ayuda? 

 ¿Cuáles son las alegaciones que estamos reclamando al Suma 112? 

 ¿Cuál es la fecha máxima para resolver estas alegaciones? 

 
1.7. Ante la concesión de las ayudas europeas Next Generation preguntamos 

 

 ¿Qué día, a qué hora y en qué departamento puede disponer el grupo 

municipal Popular (en formato papel o digital) de los expedientes 
presentados para optar a dichas subvenciones así como los informes 

preceptivos que les acompañan? 

 
1.8. Preguntamos al concejal presidente del Comité Antifraude 

 

 ¿Cuándo va a dar cuenta a este pleno de las actas de las reuniones 

mantenidas por dicho comité? 

Y tras remitirnos los cargos que forman parte del mismo 

 ¿Qué personas ocupan dichos cargos en el organigrama del Ayuntamiento 

de Parla? 

 
1.9. Pregunta dirigida a la concejala de Cultura 

 

 ¿Nos puede remitir los servicios que ha prestado desde el 1 de enero de 
2023 hasta el 2 de noviembre de 2023 la empresa adjudicataria del 

expediente de licitación 44/21 así como el importe facturado por cada uno de 
ellos? 

 
1.10. Pregunta dirigida a la concejala responsable del arbolado existente en la ciudad de 

Parla. Tras comprobar en la página de transparencia municipal que el último informe 

sobre arbolado data de diciembre de 2020 y que en el mapa interactivo aparecen hasta 
las icónicas moreras de la calle Torrejón que fueron taladas hace tres años 

 

 ¿Cuándo y dónde nos pueden facilitar el Plan de Arbolado del 

Ayuntamiento de Parla anunciado por el gobierno local en 2020, 2021, 2022 y 
2023? 

¿Cuándo van a publicar los informes actualizados sobre la situación del arbolado en Parla? 
 
1.11. ¿Está previsto en el expediente de demolición recuperar elementos protegidos de la 

casa de Bartolomé Hurtado? 

 
1.12. Tras el anuncio del concejal de hacienda confirmando que está previsto instaurar 

una nueva tasa de basuras queríamos preguntar: 

 

 ¿Cuándo está previsto el inicio del cobro de la nueva tasa? 

 ¿Cuál será el importe que tendrá la tasa? 

 
 
Respuestas de los Concejales del Equipo de Gobierno a las preguntas realizadas: 
 
Pregunta realizada por el Grupo Municipal Vox sobre propuestas y consultas de la 
ciudadanía en el Portal de Participación sobre bajas emisiones 
 
Durante el periodo comprendido entre el 11 de octubre y 3 de noviembre de 2023, en el 
apartado Legislación Colaborativa del citado Portal de Participación Ciudadana, ha estado 



expuesta para recibir aportaciones la “Consulta Pública Previa sobre la Aprobación de una 
Ordenanza Reguladora de la Zona de Bajas Emisiones del Ayuntamiento de Parla”. 
 
Durante el periodo de exposición en el portal citado, se ha recibido un único comentario. 
 
Asimismo, desde el 11 de octubre y hasta el 27 de octubre, se han recibido en el buzón de 
correo electrónico portalparticipacionciudadana@ayuntamientoparla.es, un total de 15 
comentarios. 
 
Fuera de plazo, a través también del buzón de correo electrónico, a partir del 8 de noviembre y 
hasta el día de hoy, se han recibido 7 comentarios. 
 
Pregunta realizada por el Grupo Municipal Vox sobre pliego de mantenimiento 
 
Fue contestada oralmente en Pleno por el concejal de Hacienda. 
 
Pregunta realizada por el Grupo Municipal Vox sobre la subsanación de asignación al 
Grupo Municipal Podemos IU 
 
Por parte del Grupo Municipal Podemos – Izquierda Unida hemos remitido a Intervención la 
documentación requerida y nos encontramos a la espera de recibir una respuesta para 
proceder a solventarlo. 
 
Pregunta realizada por el Grupo Municipal Popular relacionada con el presupuesto para 
2024 
 
Fue contestada oralmente en Pleno por el concejal de Hacienda 
 
Pregunta realizada por el Grupo Municipal Popular sobre las ITEs de los colegios 
 
Fue contestada oralmente en Pleno por el concejal de Urbanismo 
 
Pregunta realizada por el Grupo Municipal Popular sobre la suspensión de partidos  
 
Fue contestada oralmente en Pleno por el concejal de Deportes 

 

 

 


